

Senior centrum UH, příspěvková organizace, Kollárova 1243, Uherské Hradiště	
Sazebník úkonů pečovatelské služby stanovený v souladu se zákonem č. 108/2006 Sb., o sociálních službách ve znění pozdějších předpisů a vyhlášky č. 505/2006 Sb., ve znění pozdějších předpisů	
Sazebník úkonů pečovatelské služby platný od 1. 12. 2024	
Základní sociální poradenství, poradenství pro pečující osoby, včetně nácviku dovedností pečujících osob pro zvládání péče o osoby závislé na jejich pomoci	Zdarma
Základní činnosti	Cena
a. Pomoc při zvládání běžných úkonů péče o vlastní osobu:	
pomoc a podpora při podávání jídla a pití	*165 Kč/hod
pomoc při oblékání a svlékání včetně speciálních pomůcek	*165 Kč/hod
pomoc při prostorové orientaci, samostatném pohybu ve vnitřním prostoru	*165 Kč/hod
pomoc při přesunu na lůžko nebo vozík	*165 Kč/hod
b. Pomoc při osobní hygieně nebo poskytnutí podmínek pro osobní hygienu:	
pomoc při úkonech osobní hygieny	*165 Kč/hod
pomoc při základní péči o vlasy a nehty	*165 Kč/hod
pomoc při použití WC	*165 Kč/hod
c. Poskytnutí stravy nebo pomoc při zajištění stravy:	
donáška jídla (jen na DPS, DChB)	15 Kč/úkon
pomoc při přípravě jídla a pití	*165 Kč/hod
příprava a podání jídla a pití	*165 Kč/hod
d. Pomoc při zajištění chodu domácnosti:	
běžný úklid a údržba domácnosti	*165 Kč/hod
pomoc při zajištění velkého úklidu domácnosti	*165 Kč/hod
donáška vody	*165 Kč/hod
topení v kamnech, včetně donášky a příprava topiva, údržba topných zařízení	*165 Kč/hod
běžné nákupy a pochůzky	*165 Kč/hod

velký nákup, například týdně, nákup ošacení a nezbytného vybavení domácnosti	170Kč/úkon
praní a žehlení ložního nebo osobního prádla, popřípadě jeho drobné opravy	100 Kč/kg
pouze praní, žehlení nebo mandlování	80 Kč/kg
e. Zprostředkování kontaktu se společenským prostředím:	
doprovázení dětí do školy, školského zařízení, k lékaři a doprovázení zpět	*165 Kč/hod
doprovázení dospělých k lékaři, na orgány veřejné moci a instituce poskytující veřejné služby a doprovázení zpět	*165 Kč/hod
f. Pomoc při zajištění bezpečí a možnosti setrvání v přirozeném sociálním prostředí:	
dohled, aby osoba závislá nezpůsobila ohrožení sobě ani svému okolí.	*165 Kč/hod
g. Pomoc při uplatňování práv, oprávněných zájmů a při obstarávání osobních záležitostí:	
pomoc při komunikaci vedoucí k uplatňování práv a oprávněných zájmů	*165 Kč/hod
pomoc při vyřizování běžných záležitostí	*165 Kč/hod
Fakultativní činnosti	
doprava v rámci města Uherské Hradiště a Jarošova, vozidlem provozovaným poskytovatelem	20 Kč/km
doprava mimo Uherské Hradiště, vozidlem provozovaným poskytovatelem	20 Kč/km
převoz osobních věcí uživatele	20 Kč/km
Vypracovala sociální pracovnice, schválil ředitel organizace. Platnost od 1.12.2024	

***Uživatelé využívající pečovatelskou službu v rozsahu 80 hodin a více za měsíc, mají sazbu za úkony označené hvězdičkou 145 Kč/ za hodinu.** Pokud uživatel využívá péči od další pečovatelské služby, započítává se součet hodin poskytnuté péče ze všech pečovatelských služeb. O této skutečnosti je vždy nutné informovat a prokázat péči s počtem hodin.

Základní činnosti pečovatelské služby s výjimkou nákladů za stravu se poskytují bez úhrady osobám uvedeným v § 75 odst. 2 písm. a) až e) zákona č. 108/2006 Sb., o sociálních službách.

Fakultativní činnosti jsou poskytovány za předpokladu, že jsou s uživatelem nasmlouvány některé ze základních činností.

Vyúčtování a úhrada za poskytnuté sociální služby

Pečovatelská služba Senior centrum UH, p.o, využívá od 2. 1. 2020 pro evidenci odebraných služeb elektronický software firmy Zajíc PS James edition.

Tento program umožňuje přesnou evidenci času potřebného k poskytnutí úkonů u uživatelů služby pomocí čteček čárových kódů.

V praxi vypadá evidence pomocí čteček následovně:

- Každý uživatel má u sebe v bytě vytištěné čárové kódy pro každý úkon, který má uvedený ve Smlouvě o poskytnutí sociální služby.
- Každý pracovník v sociálních službách má u sebe čtečku čárových kódů, kterou načítá čárové kódy u uživatele.
- Při příchodu pracovníka k uživateli na předem domluvený úkon si pracovník načte přes čárový kód začátek prováděného úkonu a po jeho skončení si načte ukončení tohoto úkonu.
- Na konci měsíce pak systém uvede celkový počet hodin, který strávil pracovník u uživatele a to pro každý úkon zvlášť. Celková cena za poskytnuté služby bude zaokrouhlena na celé koruny nahoru.

Vyúčtování a úhrada poskytnutých služeb:

- Služby jsou uživateli poskytovány podle Smlouvy o poskytnutí sociální služby a podle individuálního plánu uživatele po celý kalendářní měsíc.
- Na konci měsíce je při vyúčtování sečtena veškerá péče, která byla uživateli poskytnuta (počet hodin strávených u uživatele, počet kg opraného prádla, počet km pokud uživatel využil dopravu).
- Uživatel je předem informován o tom, kolik činí vyúčtování za jemu poskytnuté služby v daném měsíci a který den bude vybírána platba za poskytnuté služby.
- Na požádání může uživatel obdržet Výkaz péče společně s měsíčním vyúčtováním.